

# 香港工商總會隆重就職

## 周俊明溫蘭子曾德成蘇錦樑陳卓劉皇發等主禮



日前，香港工商總會「慶祝中華人民共和國成立63周年暨會董就職典禮」假灣仔會展中心新翼大會堂隆重舉行。應邀蒞臨主禮的嘉賓包括中聯辦副主任周俊明、廣東省政協副主席溫蘭子、民政事務局局長曾德成、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、中聯辦新界工作部部長陳卓、新界鄉議局主席劉皇發、行政會議成員張學明、民建聯主席譚耀宗等。現場所見：高朋滿座、喜氣洋洋，該會會員、各界友好及內地省市專程到賀的領導逾2000人歡聚一堂，舉杯同賀祖國繁榮富強，並共同見證該會由香港新界工商業總會正式改名為「香港工商總會」，跨入該會會務發展的新里程。

本報記者 黃閩

典禮在莊嚴的國歌聲中拉開序幕。首席會長廖榕就致歡迎辭時表示，喜逢中華人民共和國成立63周年、香港回歸祖國15周年，該會正式改名為「香港工商總會」，標誌着總會將開啟新里程，續寫新輝煌。他指，該會自1973年創立以來，各屆會董事們團結奮進，會務不斷發展壯大，現已擁有10個分會和四個團體會員。他又指，該會近兩萬名會員遍布港九新界，匯集了衆多工商精英和專業人士，大家長期積極參加社會事務及公益，為國家的各項建設、香港繁榮穩定作貢獻，使該會成為有廣泛代表性和影響力的工商團體之一，贏得社會各界的廣泛讚譽。他強調，新一屆會董會當再接再厲，廣泛凝聚會員力量，吸納更多精英，加強培養新一代，充分發揮紐帶作用，爭取為香港的經濟發展及社會和諧作出新貢獻。

### 開啟新里程 繽寫新輝煌

蘇錦樑致辭時高度讚揚該會近40年的發

▲香港工商總會「慶祝中華人民共和國成立63周年暨會董就職典禮」隆重舉行，主席台上賓主合影 本報記者林良堅攝



▲周俊明副主任（左）向該會致送中國現代國畫大師劉大為賀詞，廖榕就首席會長（右）及張興來主席代表接受 本報記者林良堅攝

展，作為一個有社會責任感的傳統愛國愛港商會，積極支持特區政府依法施政，熱心組織舉辦各項社會公益活動，在團結工商界和諧發展方面發揮了重要的作用。他冀望該會在促進香港與內地經貿合作、深化粵港合作等方面做出新成績。

### 恪守宗旨 支持特區政府

張興來致謝辭時表示，十分感謝衆多嘉賓好友出席慶典，感謝長期以來關心和支持該會發展的各界人士。他說，改名「香港工商總會」，深感責任重大，一定不負重託，恪守愛國愛港宗旨，一如既往支持特區政府依法施政。

會上，周俊明、溫蘭子、曾德成、陳卓、劉皇發、張學明、譚耀宗等主禮嘉賓，先後主

持了新一屆會董就任宣誓儀式、頒發聘任證書及向贊助人致送紀念品，內地省市有關領導、友好團體等亦與該會互贈紀念品。大會還備有豐富禮品抽獎及文藝節目助興，在熱烈、和諧、歡樂的氣氛中，大家共度了一個美好的維港之夜。

香港工商總會新一屆會董會主要成員包括：首席會長廖榕就，主席張興來，會長馬慶豐、彭一庭、王春輝、張水安、王庭聰、江達可、程練傳、李煌添、潘德明、羅有雄、吳惠權、黃敏利、廖趙碧玉、王文漢、王端瑞、陳文洲，副主席陳世光、劉業強、伍兆緣、張碧芳、彭振聲、莊耀勤、黃達光、劉京科、鄧捷明、陳曉津、劉漢梅，秘書長黃進輝、常務副秘書長張蘭等。

## 五千港島居民嘉年華賀國慶



▲儀式上，主禮嘉賓與主席團成員共同主持亮燈儀式

【本報訊】記者方成報道：港島四區一年一度的大型國慶活動「港島歡騰賀國慶嘉年華」日前在修頓球場如常熱鬧舉行，吸引港島四區各界團體及市民超過5000人共同分享國慶的喜悅。國慶籌委會主席團召集人鍾樹根表示，港島四區舉辦嘉年華活動，冀能與港島區居民以至全港市民一同分享建國63周年的喜悅，希望大家都能繼續為香港的理想前程，為國家的繁榮穩定作出努力，共同迎接更美好的將來。

「港島歡騰賀國慶嘉年華」由香港島各界聯合會、香港中國企業協會、港島四個區的各界協會（聯會），以及四區區議會合辦，四區民政事務處協辦。在啓動儀式上，邀得中聯辦港島工作部部長吳仰偉，立法會議員曾鈺成等出席主禮，全場首先為南丫島海難罹難者默哀1分鐘，以表哀悼。

鍾樹根致辭時表示，新中國成立63年，特別是改革開放30多年來，國家現代化建設

取得舉世矚目的成就，人民生活不斷改善，國家的國際地位日益提升。近10年，國家堅持全面、協調、可持續的發展理念，促進國民經濟持續高速發展，經濟總量躍居世界第二，人民生活水平大幅提高，綜合國力和國際影響力不斷提升。

他續指，今年亦是香港回歸祖國15周年的重要時刻，15年來，中央政府一直堅定不移地貫徹「一國兩制」的方針和基本法，香港繼續享有「港人治港」和高度自治所帶來的自由。不論在司法、經濟及社會制度都保留自己的特色，為香港的安定繁榮奠定穩健的基礎。在國家「十二五」規劃的配合下，將為香港帶來不少商機，鞏固香港國際金融中心地位。

主席團成員之一、香港島各界聯合會理事長蔡毅指，希望每年一度的歡聚令市民更多了解國家，增加互相了解與包容，共建和諧社區、和諧社會。

儀式上，主禮嘉賓與主席團成員主持亮燈



▲梁寶珠（前排左七）、伍步彰（前排右八）及伍步嫻（前排左八）、陳細潔（前排左六）、曹金霖（前排右七）、陳欽勉（前排左五）與考取優異成績的屬校學生及校長合照

精神，以及對該局教育服務的大力支持。是次頒獎禮共有123位屬下中學同學獲得獎助，當中學業成績優異有48位，成績有顯著進步有46位，獲得助學金有29位。得獎同學分別來

自保良局屬下的18間學校。

保良局是本港最大規模的辦學團體之一。現時屬校的幼兒教育、小學、中學、特殊教育及社區書院，學生人數達50000人。

## 保良伍何永貞基金頒助學金

【本報訊】保良局日前在總部梁王培芳堂舉行「保良伍何永貞紀念教育基金」獎助學金頒獎禮，表揚屬校學生在校內考試中獲取優異成績，同時亦鼓勵學業成績有顯著進步的學生，共有百多名師生及學生親友出席慶賀。

保良局主席梁寶珠致辭時表示：「保良局於2009至10年度獲伍繼宜家族捐款，成立『保良伍何永貞紀念教育基金』，旨在以獎學金嘉勉學業成績優異或成績有顯著進步的屬校中學生；以及以助學金支援家境清貧的屬校中學生。本局一向不單着重同學的學業成績，同時致力培養他們的品德，務求做到五育並重。而今天得獎的同學，均是品行及成績出衆的模範學生。」

梁寶珠感謝伍繼宜家族熱心培育下一代的



▲左起：王春輝、王庭聰、廖榕就、張興來、李煌添接受本報記者採訪 本報記者 方成攝

## 新會所 訪香港工商總會首長們 新會名 新起點

喜逢偉大祖國63周年華誕、香港回歸15周年的日子，香港新界工商總會正式更名為「香港工商總會」，並於8日晚假會展中心大會堂隆重舉行新屆會董會就職典禮，首席會長廖榕就、主席張興來等在接受本報記者採訪時，欣喜地表示，正式改名為「香港工商總會」，這是全體同人醞釀已久的良好心願，它標誌着總會將開啟新里程，續寫新輝煌！

### 由新界工總改名

廖榕就說，「新更名的香港工商總會已有近四十年歷史，可以說傳承了數代人的心血才有今日的輝煌，沒有他們打下的基礎，不可能有總會今日的面貌。經過歷任會長和全體同仁數十載的不懈努力，而今已壯大為本港具有廣泛代表性和影響力的工商團體之一，超過二萬位的會員已不局限於新界區，更多的是來自香港九龍，匯集了越來越多的不同業界的精英翹楚，總會務事事業因此邁上了新台阶。正是這近四十年的發展，商會由小到大，一步一步走到了今天。我們相信，隨着香港工商總會新品牌的樹立與事業提升，商會將更加昌隆，發展的空間更廣闊！」

### 發展空間更廣闊

廖榕就介紹總會現擁有香港新界西貢、北區、沙田、大埔、荃灣、元朗、屯門、離島、葵青及青年網絡10個分會和4個團體會員，專為各區商界、社區服務，會員面向全港各區域。他說，總會注重培養、團結年輕一代，其中有專為全港年輕人設立的青年網絡分會，發展年輕會員，培養年輕骨幹，組織青年活動等，近年來，在此方面亦取得一定的成效，但仍遠不夠，還有很多工作要做。他希望有更多的人士參與進來，共同做好培育、團結年輕一代。

張興來表示，祖國好，香港更好，總會亦錦上添花，近年來發展不斷加快，更在沙田火炭購置了3,000多呎的新會所。會所的購入有賴全體同仁的共同努力和鼎力支持，如廖榕就首席會長，王庭聰、江達可、程練傳、羅有雄、王春輝、李煌添、吳惠權、潘德明會長及譚錦球特邀榮譽會長及其本人等的慷慨贊助。他表示能經歷和參與這一重大的具有歷史紀念意義的活動，感到無比自豪。

### 祖國好 香港更好

張興來續說，總會同仁始終秉承愛國、愛港、愛鄉的宗旨，是最早往內地投資創業的港商之一，不但分享了內地經濟發展的豐碩成果，亦為國家建設作出積極貢獻。他冀望總會同仁把握「十二五」規劃帶來新的歷史發展機遇，團結更多愛國愛港人士，積極參與社會事務，為促進香港與內地的經貿往來，續作貢獻。

在場會長王春輝、王庭聰、李煌添均表示，將全力參與支持新一屆會董會的工作，同心協力，薪火相傳，把該會的會務推向一個新的台階。

## 龍總舉行國慶升旗禮



▲升旗儀式後，全體會員大合照

【本報訊】九龍總商會日前在該會平台舉行升旗禮，慶祝中華人民共和國成立六十三周年，中聯辦九龍工作部副部長王小靈應邀出任主禮嘉賓。與龍總理事長鄭君旋、監事長黃熾雄、副理事長曾超強、鄭寶和、王慧玲、劉建華、副監事長何樹坤等共同主持升旗儀式。

升旗禮在莊嚴的國歌聲中開始，五星國旗在國歌聲中冉冉上升，飄揚空中，象徵國運昌隆、普天同慶。平台同時亦懸掛龍總四十二個團體會員之會旗，與國旗、區旗及該會會旗一同飄揚，表達龍總全體會員團結一致和愛國愛港的精神。儀式後，商會同仁赴百樂門宴會廳茶敘，同賀新中國華誕六十三周年。



▲中聯辦九龍工作部副部長王小靈（左六）任升旗禮主禮嘉賓